Варіант 6
1. Вкажіть, яка швидкість більша і на скільки — 36 км/год чи
11 м/с:

а) 36 км/год; на 25 км/год;

б) 36 км/год; на 1 м/с;
в) 11 м/с; на 1 м/с;

г) 11 м/с; на 5 км/год.

2. Вкажіть, як визначається одиниця сили 1 Н через основні одиниці СІ:

а) кг · м/с;
в) кг2 · м/с2;

б) кг · м2/с;
г) кг · м/с2.

3. Вкажіть формулу, за якою визначається концентрація молекул речовини:
а) 
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4. Дві маленькі однакові кульки, заряджені рівними за модулем
різнойменними зарядами, доторкнули і розвели на попередні
місця. Визначте заряди на кульках після їх розведення:

а) знаки зарядів на обох кульках зміняться на протилежні;

б) заряди кульок зменшаться в 2 рази;

в) заряди кульок збільшаться в 2 рази;

г)
 кульки будуть не заряджені.

5. Визначте напруженість поля в точці, віддаленій на 3 см від заряду 
10 нКл:
а)
 500 кН/Кл;
в) 50 кН/Кл;
б)
 100 кН/Кл;
г) 1 кН/Кл.
6. Вкажіть прилад для вимірювання сили струму:

а) вольтметр;
в) омметр;

б) амперметр;
г) реостат.

7. Закінчіть речення: «Напівпровідником р-типу називають такий напівпровідник, у якому...»

а) кількість вільних електронів дорівнює кількості дірок;

б) вільними носіями заряду є тільки дірки;

в) кількість дірок менша від кількості вільних електронів;

г) кількість дірок більша від кількості вільних електронів.

8. Закінчіть речення: «Лінії магнітної індукції відрізняються від ліній напруженості електростатичного поля тим, що вони...»
а)
 не мають напряму;
б) перетинаються одна з одною;
в) замкнуті;
г)
 починаються на північному полюсі магніту, закінчуються на південному.
9. Виберіть графік гармонічних вимушених коливань:
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10. Фокусна відстань збиральної лінзи 25 см. Визначте оптичну силу лінзи:

а) -4 дптр;    

в) 2,5 дптр;
  
б) 25 дптр;


г) 4 дптр;
11. Виберіть значення швидкості світла у вакуумі:
а)
 300 000 м/с;
в) 3 000 000 км/с;
б) 3 000 000 м/с;
г) 300 000 км/с.
12. Знайти електроємність плоского конденсатора , якщо він складається  зі станіолевих пластин довжиною  5 см та шириною  3см, а діелектриком є слюда товщиною 0,8 см. Діелектрична проникність слюди 6.

        а) 99,6 пФ;                      в) 9,96 пФ ;               
   б) 0,9 пФ;                       г) 9 пФ.   
13. Визначити напругу в лінії електропередачі довжиною 500 м при силі струму в ній 15А. Проводка виконана алюмінієвим проводом, площа поперечного перерізу якого 14 мм2. ((=2,7(10-8Ом(м)

  а) 220В;        

 в)14,46В;
            б) 144,6В;      

 г)16,6В.
14. Знайдіть індуктивність котушки, в якій унаслідок рівномірної зміни
сили струму на 6 А за 120 мс виникає ЕРС самоіндукції 4 В.
а) 5 мГн;

в)180 мГн;       
б) 80 мГн;
    
г) 200 мГн.
15. Промінь світла падає з води на межу розділу вода-скло. При якому куті падіння відбитий і заломлений промені перпендикулярні один до одного?
а) менше 42°;  
 в)  від 45° до 46°;       
б) від 42° до 43°;    
  г) більше 48°.
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